CISCO SECUREX THREAT RESPONSE CUSTOMER STATISTIC

52% of surveyed customers’

Security Operations team saved at 52 .
least 4-6 hours/week or more using /0
SecureX threat response for incident
management.

Source: TechValidate survey of 191 users of Cisco SecureX threat ol I 1ol I s

response CISCO

TechValidate
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https://www.techvalidate.com/product-research/cisco-threat-response/facts/061-608-BA5
https://www.cisco.com/c/en/us/products/security/threat-response.html
https://www.techvalidate.com/

